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Рис. 3. Кількість зафісованих смертей від COVID-19 

 

Таким чином, зараз в світі поширюється невідомий вірус, що значно 

вплинув на всі соціально-економічні умови життя як окремих людей, так і 

країн, регіонів і світу в цілому. Китаю вже вдалося пережити пік епідемії, 

проте європейські країни ще перебувають на етапі поширення вірусу. Дана 

тематика потребує подальшого вивчення, особливо у галузі прогнозування 

показників поширення епідемії. 
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ВНУТРІШНЯ ГЕОГРАФІЯ МІГРАЦІЙ 

КРАЇН ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

 

Протягом останніх десятиліть європейські країни приймають велику 

кількість мігрантів і тема зовнішніх міграцій в країнах Європиє дуже 

актуальною. Проте, дослідження внутрішніх міграцій між країнами 

Європейського Союзу (ЄС) є не менш актуальними. 

За даними Євростату [1], більш як 3,2 млн осіб у 2017 році емігрували з 

країн ЄС, понад половина з яких – громадяни тієї країни, з якої  

емігрували,  понад чверть – громадяни інших країн ЄС і п’ята частина – не 

громадяни ЄС. Середній коефіцієнт еміграції у країнах ЄС з 2009 року зріс 

більш як на третину і у 2017 році складав 6,2 ‰. 

Найбільше емігрувало з Німеччини (560 тис осіб), Іспанії (369), 

В.Британії (360) та Франції (313). Високі показники еміграції також 

характерні для Польщі та Румунії, що є периферійними країнами ЄС з 

менш розвинутою економікою. В той же час, за показником еміграції 

власних громадян перші місця посідають Франція, Польща, Німеччина та 

Румунія.  

Найвищий коефіцієнт еміграції у 2017 році був характерний для 

Люксембурга (23 ‰), при чому основну частку емігрантів становили 

громадяни інших країн ЄС. Більш як 17‰ цей показник у Кіпру та Литви. 

У той час коли Кіпр переважно покидають не громадяни, використовуючи 

його як базу для потрапляння в ЄС, та громадяни інших країн ЄС, то Литву 

покидають власне її громадяни. Найменший цей показник у Словаччини 

(0,6‰), у Італії, Чехії, Фінляндії, Португалії (близько 3 ‰). 

Якщо проаналізувати структуру емігрантів, то найвища частка власне 

громадян тієї країни, з якої мігрують, притаманна для Словаччини, 

Португалії, Хорватії, Литви – понад 95 % усіх емігрантів, Румунії, Болгарії, 

Франції, Латвії – 80 – 95 %, Польщі, Італії, Угорщини, Естонії, Фінляндії – 

60 – 80 %, Ісландії, Словенії, Греції, Ірландії – 50 – 60 %. Причинами 

такого відтоку можуть бути економічні чинники, або інші – такі як теракти 

в Франції. Найменший даний показник на Кіпрі – 8 %, Мальта та 

Люксембург – до 15-16 %. 

Громадяни інших країн ЄС становлять більшість серед емігрантів 

Люксембургу, Норвегії та Швейцарії і майже нема їх серед емігрантів 

Литви і Словаччини, до 10 % їх серед емігрантів Португалії, Хорватії, 

Болгарії, Румунії, Латвії і Франції.  
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Що стосується осіб, що не є громадянами країн ЄС, то у структурі 

емігрантів з Кіпру, Чехії та Мальти вони становлять понад половину усіх 

емігрантів, менше 1 % їх у структурі емігрантів з Португалії, Словаччини, 

Хорватії, Литви, Румунії, Ісландії та Франції. 

Імміграція за країнами ЄС. За даними Євростату [1], іммігрантами до 

країн ЄС у 2017 році стало понад 4,6 млн осіб і майже половина всіх 

іммігрантів не є громадянами будь-якої країни ЄС, ще третина – громадяни 

інших країн ЄС і п’ята частина – громадяни цієї ж країни, тобто ті, хто 

повернулися. В середньому коефіцієнт імміграції в розрізі країн ЄС у 2017 

році становив 8,7 ‰ і, з 2009 року спостерігається поступове зростання 

значення даного коефіцієнту, що у 2014-2015 роках змінюється різким 

стрибком, який повязаний з подіями на Близькому Сході. 

В абсолютних показниках найбільше іммігрантів у 2017 році прийняла 

Німеччини (917 тис осіб), В. Британія (644), Іспанія (532). Також високі 

показники кількості іммігрантів характерні для Франції, Італії та Польщі. 

Найменша ж кількість іммігрантів характерна для Ліхтенштейну, 

Словаччини та Латвії – до 10 тис осіб. Проте за кількістю власне громадян 

країни імміграції перші місця посідають Франція, Польща, Німеччина та 

Румунія – ті ж самі країни, що мають і найвищі показники еміграції своїх 

громадян.  

Якщо ж проаналізувати відносні показники, то ситуація зовсім інша. 

Найвищий коефіцієнт імміграції у 2017 році був характерний для Мальти – 

45,6‰ та Люксембургу – 40,5‰., Ісландія (34,8‰.) та Кіпр (24,7‰.) мають 

також високі показники даного коефіцієнту. Найменший цей показник у 

Словаччини (1,3‰), у Португалії, Болгарії, Хорватії та Чехії (до 5 ‰). 

За структурою іммігрантів країни сильно відрізняються. Найвищий 

відсоток у структурі коефіцієнту імміграції не громадяни ЄС складають в 

Італії (70 %), Словенії (65 %) та Швеції (62 %). Понад половину у Чехії, 

Греції, Фінляндії, Іспанії та В.Британії. Найменша частка їх у структурі 

іммігрантів до Словаччини, Ісландії та Румунії – до 10 %. 

Громадяни інших країн ЄС становлять більшість у структурі 

коефіцієнту імміграції в Люксембургу (69 %) та Ісландії (68 %), понад 

половину – у Австрії та Мальті. Найнижчі ці показники в таких країнах як 

Румунія, Болгарія, Литва та Латвія – до 10 %.  

Особи, що повертаються до своєї країни у структурі коефіцієнту 

імміграції становлять переважну більшість в Румунії – аж 82 %, також він 

високий у Польщі (62 %) та Словаччині (60 %), понад 50 % – Литва, 

Хорватія, Болгарія, Португалія. Мінімальні значення даного показника 

характерні для Мальти, Австрії та Чехії – до 10 %. 

Міграційний приріст (скорочення) у країнах Європейського Союзу та 

деяких інших країн-сусідів у 2017 році у ‰ ілюструє рис 1. 
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Рис. 1. Міграційний приріст (скорочення) у країнах Європейського 

Союзу та деяких інших країн-сусідів у 2017 році, ‰ 

 

У 2017 році міграційне сальдо Європейського Союзу було позитивним і 

становило понад 1,36 млн осіб. Таке поповнення відбулось за рахунок саме 

приїзду громадян інших країн. У той же час, понад 630 тис жителів країн 

ЄС покинули свої країни і переїхали до інших країн ЄС.  

В середньому коефіцієнт міграційного приросту в ЄС у 2017 році 

становив 2,66 ‰ і, протягом 2008-2017 років в ЄС спостерігався 

міграційний приріст, пік якого припав на 2015 рік, який повязаний з 

подіями на Близькому Сході та масовим потоком біженців із Сирії.  

Проте, якщо аналізувати у розрізі країн, то ряд країн Європейського 

Союзу характеризується відємним міграційним сальдо – міграційним 

відтоком. Найвищий міграційний відтік серед країн ЄС у 2017 році 

спостерігався у Литві (-9,8‰), Хорватії (-7,7‰), від 0 до-5 ‰ – у Латвії, 

Румунії, Болгарії, Польщі. Решта країн ЄС у 2017 році характеризувалась 
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міграційним приростом і найвищим він був у Мальті (30,8‰), Ісландії 

(24,3‰), Люксембургу (17,5‰). 

Якщо проаналізувати структуру міграційного скорочення, то для таких 

країн притаманний саме відтік їх власного населення, а для країн з 

найвищим приростом – прибуття громадян інших країн Європейського 

Союзу 

Віддік власних громадян також характерний для таких країн як 

Словенія, Греція, Франція, Ірландія, Італія, Люксембург, а їх заміщення в 

основному відбувається за рахунок людей, що не є громадянами країн ЄС. 

Таким чином, у 2017 році міграційне сальдо Європейського Союзу було 

позитивним і становило понад 1,36 млн осіб, що становило 2,66 ‰. Таке 

поповнення відбулось за рахунок саме приїзду громадян інших країн.  

У той же час, понад 630 тис жителів країн Європейського Союзу покинули 

свої країни і переїхали до інших країн ЄС. Ї 

Для ряду країн ЄС характерним є міграційний відтік – Литва, Хорватія, 

Латвія, Румунія, Болгарія, Польща. Решта країн характеризувалась 

міграційним приростом і найвищим він був у Мальті, Ісландії, 

Люксембургу. 

Відтік власних громадян характерний для таких країн як Словенія, 

Греція, Франція, Ірландія, Італія, Люксембург, а їх заміщення в основному 

відбувається за рахунок людей, що не є громадянами країн Європейського 

Союзу. 
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